



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1108

08.06.2024 (135)

Міхаель Кюнєн

Друга революція Том II: Народна держава

Частина 5

Спадкоємцем і виконавцем старого робітничого руху стали націонал-соціалізм і фашизм. Символічно, що організації робітників - ХДПН, СДПН і профспілки - практично не мали масової підтримки в 1933 році і були змушені прийняти свій розпуск без опору. А також символом переходу від марксистського до національного робітничого руху є те, що лише націонал-соціалістична народна держава виконала стару вимогу і оголосила день боротьби робітничих класів, Першотравень, національним днем пам'яті.

Щось подібне було досягнуто італійським фашизмом, дуче якого - Беніто Муссоліні - уособлював цю зміну у власній особі, будучи спочатку лідером революційного крила Соціалістичної партії та головним редактором центрального органу "Аванті". Тепер там, де кулак більше не погрожував, а відкрита рука була простягнута у фашистському вітанні, міг розпочатися той розвиток, який інтегрував робітників у національну спільноту на рівних, привів робітничий рух до перемоги, сформувавши націонал-соціалізм і поклавши край класовій боротьбі.

Ця ідея Volksgemeinschaft продовжує мати вплив і донині - принаймні в Німеччині, де вона реалізовувалася більш енергійно і рішуче, ніж за фашизму.

Відродження реформістського соціалізму, соціал-демократизму і профспілок після війни, яке було нам нав'язане, є не тільки реакційним, але в довгостроковій перспективі загрожує єдності нашого народу, яка народилася в таких великих труднощах і жертвах. Ця політична течія пережила себе, не відповідає ні реаліям, ні потребам народу, ні навіть робітничого класу, і в кращому випадку може принести катастрофу.

З середини шістдесятих років марксизм захопив значну частину молодії інтелектуальної еліти нашого народу. Ядром цього "неомарксизму" був і залишився студентський рух, який, у свою чергу, незабаром став жертвою ідеологічного глухого кута. Революційна іскра не перекинулася на робітничий клас, бо буржуазна класова зарозумілість студентів-марксистів нехтувала потребами широких народних мас, навіть висміюючи їх як "дрібнобуржуазні ідеї".

Наслідком цього став провал студентського руху та його розкол на збройних революціонерів, соціалістів-реформістів, ортодоксальних комуністів, маоїстів/сталіністів та недогматичних соціалістів, серед інших. Нас цікавлять лише останні, які за останні роки досягли чималих політичних успіхів:

До тієї частини нових лівих, яка організована, наприклад, в антиядерному русі та в альтернативних групах і списках, треба ставитися досить серйозно з ідеологічної точки зору. Тут працюють молоді ідеалісти і революціонери. Як я вже пояснював у "Вірі і боротьбі", цим молодим людям необхідно пояснити, що якщо вони почнуть поступово відходити від марксистських догм і шукати соціалізм нового типу, то неминуче потраплять під вплив фашистських - якщо не націонал-соціалістичних - ідей.

Відтоді, як недогматичні ліві почали серйозно займатися слабкими місцями марксистської догматики, вона непомітно рухається до нас, сама того не бажаючи, не усвідомлюючи цього і зберігаючи свою бездумну, псевдоморалістичну "антифашистську" фразеологію.

Таким чином, націонал-соціалісти та недогматичні соціалісти - за загальним визнанням, також маоїсти/сталіністи - сходяться в різних точках критики капіталізму та антисемітизму, обидва виступають проти поділу та підкорення світу між капіталізмом та мозаїчним комунізмом, шукають Третього Шляху між наддержавами та їхньою ідеологією; і вони є революціонерами. Нові ліві починають відкривати для себе національне питання, а ми помічаємо, що корпоративізм і расові демократичні ідеї мають багато спільного.

І час від часу, на периферії політичних суперечок, обидві сторони мають

дивовижні ідеологічні зустрічі: На мітингах проти радянського імперіалізму, на підтримку палестинської революції, на знак протесту проти знищення довкілля.

Звичайно, несумісність завжди переважає, оскільки ліві виходять із зовсім іншого ставлення до життя, а націонал-соціалізм залишається надійним оплотом проти будь-якого рабства, одягненого в марксистські шати, але в тій мірі, в якій молоді ліві починають сумніватися в марксистських догмах, між "правими зліва" і "лівими справа", між недогматичними соціалістами і революційними націонал-соціалістами все ж, як і раніше, виникають дотики. Ми повинні використовувати ці дотики, щоб повернути цим ошуканим молодим ідеалістам віру в свій народ, не відбираючи у них мрію про революцію.

Але носієм революції є весь народ, а не пролетаріат.

Формотворцем революції є націонал-соціалізм. У націонал-соціалізмі всі національні, соціалістичні та революційні течії зрештою об'єднуються і формують народну державу майбутнього. Це не бажання робітників виконати завдання, яке призначив для них Карл Маркс. Робітника можна змусити до цього лише силою. Метою робітника є радше стати рівноправним і шанованим членом народної общини (Volksgemeinschaft). Саме за це бореться Націонал-соціалістична робітничка партія Німеччини!

Тому, якщо ми хочемо встановити народну державу, а не партійну диктатуру, ми повинні звернутися до народу, а не давати пролетаріату завдання, яке він не може і не хоче виконати.

Деякі ідеалістичні ентузіасти працюють на благо всього людства. Утримаймося тут також від того факту, що як великі фінанси, так і комуністична керівна кліка - обидві під сіоністським впливом - зловживають цими тенденціями для подальшого будівництва запланованої ними світової держави примусу. Навіть без цього зловживання ідеологія гуманізму залишалася б згубною оманю. Це правда, що вперше в своїй історії людство зіткнулося з майже нерозв'язними глобальними проблемами, які вже не можуть бути подолані в рамках національних держав і які вимагають спільних, всеосяжних заходів.

Але досвід вчить нас, що співпраця чи навіть злиття можливі лише тоді, коли є або велике спільне завдання, або небезпека, яка загрожує життю кожного. Це не той випадок, коли йдеться про все людство. Навпаки:

Білий світ загине, якщо вбачатиме своє завдання у просуванні решти людства

так, як того вимагає абстрактна планетарна справедливість. Ми не змогли б підтримувати ні свій рівень життя, ні рівень технічного і наукового розвитку, а наша расова слабкість навіть поставила б під сумнів наше біологічне виживання за таких обставин.

Конфлікти інтересів і цілей між расами настільки фундаментальні і непримиренні, що загальнопланетарні рішення залишатимуться абсолютно немислимыми ще дуже довго. Також не видно жодної великої спільної загрози. Це правда, що проблеми наступного тисячоліття вимагають наднаціональних, політичних одиниць - але на расовій основі!

Саме білий світ стоїть перед спільними завданнями і наражається на однакові небезпеки, а не людство. Тому нашою метою є також арійська спільнота народів, а не нереалістична, захоплена концепція людства, яке не існує як єдність і може існувати в осяжному майбутньому в кращому випадку як холодна загроза рабовласницького суспільства, в якому домінує сіонізм, в якому білу расу примушують або спокушають до неправильного змішання і таким чином зникає зі світу.

Альянси і союзи з іншорасовими народами можливі і корисні - як колись вісь Берлін - Токіо - або в майбутньому єдність римської земної кулі. Це вимоги відповідальної національної політики.

"Людство", з іншого боку, залишається ілюзією, яка забуває расову боротьбу як основний факт, тому що воно готове здатися. Вічний мир - це ілюзія, і навіть не дуже красива! Бо це означає кінець світу, яким ми його знаємо, світу боротьби і чоловічого випробування. Це був би паралізуючий фінальний стан вмираючої раси, яка відступила в похмурий куточок світової історії і чекає, хто буде тягнути шерсть з її очей і нарізати м'ясо.

Ми бачили, що матеріалізм є антигуманним, що релігійний імпринтинг є минулою епохою історії, і що прив'язаність до свободи особистості, пролетаріату чи навіть людства є аберацією людського мислення. Таким чином, наш інтелект, як вічний закон природи, вказує нам на базову структуру всього життя:

Ми знову визнаємо істини націонал-соціалізму - подобаються вони нам чи ні.

Саме наші англійські товариші, наскільки мені відомо, першими після війни узагальнили цю основну істину в короткому і пам'ятному гаслі, яке сьогодні визначає політичну діяльність націонал-соціалістів в усьому арійському світі:

За расу і націю!

За расу і націю!

Уважний читач міг помітити, що я часто згадував про різницю в оцінці націонал-соціалізму та фашизму. На цьому етапі корисно пояснити цю різницю. Я роблю це не для того, щоб створити розкол між нами і нашими фашистськими товаришами, і навіть не для того, щоб довести, що фашизм неправильний:

Фашизм - це єдиний світогляд у нашій культурній сфері, який не є ворожим до націонал-соціалізму. До, під час і після війни фашисти воювали пліч-о-пліч з нами, на початку - у двадцятих роках - фашистська революція була яскравим прикладом і обнадійливим сигналом для нас. **Адольф Гітлер: "Коричнева сорочка, ймовірно, ніколи не існувала б без чорної сорочки"**.

Тим не менш, націонал-соціалізм - це не просто німецький фашизм. Звичайно, схожість за формою і змістом переважає, а відмінності ще більше розмиваються тим, що націонал-соціалістичні течії існували і існують майже у всіх фашистських рухах білого світу. А деякі з цих рухів лише з міркувань політичної тактики називали себе фашистами, а не націонал-соціалістами.

Якщо ми називаємо націоналізм, соціалізм - що розуміється як корпоративістська ідея популярної спільноти - і усвідомлення важливості раси важливими основами нашої віри і бачимо в капіталізмі, комунізмі та сіонізмі наших головних ворогів, ми швидко розпізнаємо вирішальну відмінність - фашизм не обов'язково є расистським і не бачить в сіонізмі ворога за будь-яких обставин.

Саме тому після війни існували фашистські держави - але не націонал-соціалістичні - незалежно від расового походження цих систем. Найвідоміші з них:

Аргентина за часів Перона, Індонезія за часів Сукарно, Єгипет за часів Насера та африканська Гана за часів Кваме Нкруми. Так, за екстремальних обставин сіонізм можна було б назвати різновидом єврейського фашизму.

Отже, в той час як націонал-соціалізм свідомо обмежує себе білою расою і тому також зберігає свою ідеологічну єдність і єдність через спільні проблеми, завдання та інтереси - наприклад, ніколи не може бути серйозного

конфлікту між німецьким, англійським чи американським націонал-соціалізмом - у випадку з фашистськими рухами ми повинні знати, що альянси повинні бути спочатку укладені і обговорені, і вони не обов'язково є результатом ідеологічної спільності.

Фашизм, через відсутність расової основи, також більше орієнтований на державу та її форму, ніж ми. Його націоналізм іноді більш старомодний і не орієнтований на майбутнє - державний націоналізм, а не народний, як у нас. Тому, в крайньому випадку, конфлікти і навіть війни можливі між фашистськими, але ніколи між націонал-соціалістичними державами.

Ми повинні поважати, якщо білі народи обирають фашизм замість націонал-соціалізму, але товариші повинні усвідомлювати проблеми, пов'язані з цим рішенням. Ось чому я цього разу так чітко висловив відмінності між двома ідеями, не бажаючи зруйнувати старе, випробуване товариство між націонал-соціалістичною і фашистською революціями.

У цьому полягає сенс нашого особистого та національного життя. Боротьба за виживання і за новий розквіт арійського людства зливає наше маленьке "я" з могутнім потоком історії. Мрія про нову розвинену цивілізацію постає перед нашими очима. Через кілька років арійці вступлять у нове тисячоліття свого історичного існування. Тільки від нас залежить, чи стане це надгробком або пам'ятником новій величі.

Ми, націонал-соціалісти, хочемо формувати порядок наступного тисячоліття! Ми не можемо вгадати, як цей Новий Порядок буде виглядати в кінцевому підсумку. Ми стоїмо з б'ючимися серцями перед воротами в немислимо велику, прекрасну і приголомшливу культуру. Ми вже не побачимо її, але ми готуємо ґрунт для неї.

Хто може сказати, як виглядатиме імперія, в якій арієць зможе знову проявити себе як творець культури, імперія, в розпорядженні якої одного разу опиняться знання і всі багатства цієї землі? І не тільки цей арійський світовий порядок є нашою метою. За ним стоїть ще таємна мрія, остання, прихована мета: Нова Людина!

Ніцше каже: *"Людина - це те, що має бути подолане"*. Тут ми стоїмо з вірою і потрясінням перед крайньою і останньою межею нашого націонал-соціалістичного світогляду, за якою тільки і відкриється сенс розвитку всього живого, сенс еволюції. Людина, яка вичерпує все, що в ній приховано, яка ставить собі за мету підкорити всесвіт і перемогти час, людина, яка розуміє себе лише як міст до чогось немислимо великого і нового, яка наважується зробити наступний крок в еволюції.

Тут борець повинен мовчати, лише поет може говорити. Для тих, хто відчуває в собі почуття величі, "Заратустра" Ніцше може дати їм уявлення про останні речі.

Це мрія, яка стоїть за всім. Мрія, така ж давня, як і арійська раса:

Повсюди арійська людина будувала могутні храми, високі вежі і могутні піраміди, щоб наблизитися до неба і дотягнутися до зірок. Сьогодні ми не маємо більшого привілею, ніж осягнути цей куточок таємниці нашого історичного буття і нашого життя.

Ми прагнемо Нової Людини, яка виправдає і завершить історію людства. Людина - це те, що треба подолати.

Тільки націонал-соціалізм, який об'єднує в собі всі сили і можливості арійської раси, може сформувати і виростити Нову Людину, бо цей розвиток настільки ж духовно, наскільки і біологічно обумовлений. Ми будемо намагатися.

За расу і націю!


NS KAMPFRUF
 KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
 ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION
 Nummer 104 September 1973 29. April 2017 23:06

Der Kampf geht weiter !

Anfang März nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
 "Etablierung von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu zerstören."
 Alle Nationalsozialisten sind vorzeitig abgeworfene Vögel und Baumstämme sollen schließlich an Schindler im Kampf um die Erlaubnis unserer weisen Vögel.
 Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe des bedrohlichen Völkchens hat keine noch viel größer als in der Vergangenheit.
 Der verwerfliche Organismus ist aber dabei, die Weltmacht - gegen alle warning Vögel (7) zu kämpfen. Seine Mittel und Eisenbahnen, Chiffrensysteme und Kommunikationssysteme.
 Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob im Propagandakampf bewaffnet oder auf einem Kolonialfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht.
 Hal Hitler!
 Gerhard Lusch


TROTZ VERBOT NICHT TOT!


 NS уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
 #1605 19.06.2022 (137)
 NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Преден доклад
Интервю с Моли
 Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и искусство.
Моли, опишете мисията си за движението на тези теми в политиката.
 Моли: Опитвам се да обяснявам фотографията, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.promotingfascism.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюркската съветска война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да проучим. Чувствах се малко като архиволог, който открива



the
NEW ORDER
 Number 174 (2021) Founded 1973 April 26, 2022 (236)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.
 Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.
 All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.
 The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.
 The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.
 Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!
 Hal Hitler!
 Gerhard Lusch


TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!
Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами

SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Hitlers Führer Book

The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Befahren

Hitler in Italy



English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9

Wife and Family



Theodor Fritsch

The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art

Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info